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ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ
Από τις 19 μέχρι τις 23 Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκε στη
Βαρκελώνη της Ισπανίας η εκπαιδευτική δραστηριότητα του
έργου YES-SI. Ο οργανισμός υποδοχής, η 3IN Social, μας
φιλοξένησε όλους τους εμπλεκόμενους με μεγάλη επιτυχία.
Συντονιστές/τριες και νέοι/ες από την Ελλάδα, την Γερμανία,
την Ιταλία, την Ισπανία και την Ιρλανδία είχαν την ευκαιρία
να γνωριστούν και να αναπτύξουν τις δικές τους
στρατηγικές και σχέδια αλλαγής.
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Ακολουθήστε μας

Bαρκελώνη, Ισπανία

https://www.instagram.com/yessiproject/
https://www.facebook.com/yessi.project
https://yessi-project.eu/


“The other side of the
coin” - Ακτιβιστική
δράση

5-ΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΗ ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ

Οι νέοι/ες που συμμετείχαν στην
εκπαίδευση είχαν την ευκαιρία να
εργαστούν στις ομάδες τους, αποκτώντας
γνώσεις σχετικά με τους βασικούς
παράγοντες για την επιλογή της
κατάλληλης πλατφόρμας crowdfunding.
Μετά από συνεδρίες καταιγισμού ιδεών
και ανταλλαγής ιδεών, δημιούργησαν
αφίσες crowdfunding, οι οποίες
παρουσιάστηκαν σε όλους τους
συμμετέχοντες. Έλαβαν ανατροφοδότηση
για να βελτιώσουν περαιτέρω το έργο
τους για μελλοντικές προσπάθειες.

Κατά την τελευταία ημέρα της εκπαίδευσης,
οι συμμετέχοντες/ουσες γνώρισα τα βασικά
βήματα για την πραγματοποίηση
συνοπτικών και εντυπωσιακών
παρουσιάσεων. Χρησιμοποιώντας τη
δραστηριότητα "Elevator", ανέπτυξαν τις
δεξιότητές τους στην παρουσίαση και στη
συνέχεια είχαν την ευκαιρία να
παρουσιάσουν τις ιδέες τους τόσο στους
συντονιστές όσο και στους υπόλοιπους
συμμετέχοντες/ουσες. Μέσω αυτής της
διαδικασίας, έλαβαν πολύτιμη
ανατροφοδότηση και ανέπτυξαν
συνεργατικά στρατηγικές για μελλοντική
εφαρμογή.

Τη δεύτερη μέρα, οι νέοι/ες εμβάθυναν στην κατανόηση των Σττόχων Βιώσιμης
Ανάπτυξης (ΣΒΑ), ανακαλύπτοντας τις συνδέσεις μεταξύ αυτών και των
προσωπικών τους ενδιαφερόντων. Εμπνευσμένοι από τις νέες γνώσεις τους,
σχημάτισαν ομάδες που προσανατολίστηκαν σε συγκεκριμένους ΣΒΑ που τους
ενθουσίαζαν. Μέσα από δραστηριότητες όπως η άσκηση "Ikigai", τα "5 γιατί" και το
"Δέντρο προβλημάτων", οι συμμετέχοντες ενεπλάκησαν σε διεξοδική διερεύνηση
των εκάστοτε προκλήσεων, που είχαν τις ρίζες τους στους στόχους που είχαν
επιλέξει.Αυτή η δυναμική προσέγγιση εξασφάλισε έναν στοχευμένο και
αποτελεσματικό καταιγισμό ιδεών, καθώς αναζήτησαν καινοτόμες λύσεις.

ΠΑΙΧΝIΔΙ ΧΡΗΜΑΤΟΣ & PITCHING

Η εκπαίδευση των νέων ξεκίνησε με δραστηριότητες που αποσκοπούν στην
οικοδόμηση της ομαδικότητας. Μέσω αυτών οι νέοι και νέες που συμμετείχαν όχι μόνο
γνωρίστηκαν μεταξύ τους, αλλά και προώθησαν τη συνεργασία και οικοδόμησαν
εμπιστοσύνη μεταξύ τους.

Pitching 

Ανακαλύψτε ποιοι
πρωτοπορούν

Παιχνίδι χρήματος “Strong Together”
-Ιστοσελίδα

“Hungerminators”
Co-creation Lab



“The other side of the coin”
Ακτιβιστική δράση 

Οι Hungerminators είναι ένα εργαστήριο συν-δημιουργίας που θα
λειτουργεί ως μεσολαβητής μεταξύ εστιατορίων, σούπερ μάρκετ,
ξενοδοχείων και κοινοτήτων που έχουν ανάγκη. Γεφυρώνουν το χάσμα
μεταξύ της σπατάλης τροφίμων και του ΣΒΑ για μηδενική πείνα. Αποστολή
τους είναι να ευαισθητοποιήσουν και να εκπαιδεύσουν τους ανθρώπους
σχετικά με τη σπατάλη τροφίμων και τη μηδενική πείνα μέσω εργαστηρίων,
εκστρατειών στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, δραστηριοτήτων μαγειρικής,
συνεδρίων, παζαριών και ερευνητικών πρωτοβουλιών.

“Hungerminators” Lab co-creation

ΟΙ ΙΔΕΕΣ ΤΩΝ YES-SI CHANGEMAKERS

Ο ιστότοπος Strong Together είναι ένα μέρος όπου τα άτομα
FLINTA* (γυναίκες και ΛΟΑΤΚΙ) μπορούν να βρουν χώρους στην
πόλη τους για να απευθυνθούν. Η αποστολή τους είναι στενά
ευθυγραμμισμένη με τον ΣΒΑ "Μείωση των ανισοτήτων", με
ιδιαίτερη έμφαση στην αντιμετώπιση της βίας κατά των γυναικών
και των ΛΟΑΤΚΙΑ+ ατόμων. Η πρότασή τους περιλαμβάνει τη
δημιουργία ενός δικτυακού τόπου με ψηφιακό χάρτη που
εντοπίζει με ακρίβεια τα ψυχολογικά κέντρα, τις τοποθεσίες
μαθημάτων αυτοάμυνας και έναν ολοκληρωμένο κατάλογο με
ευκαιρίες απασχόλησης, προγράμματα κατάρτισης και κέντρα
έκτακτης ανάγκης.

Η ακτιβιστική δράση "Η άλλη πλευρά του νομίσματος" βασίζει την
αποστολή της στη μείωση του ατομικισμού, συμβαδίζοντας με τους ΣΒΑ
της Δικαιοσύνης και της Ειρήνης. Αυτό θα το πετύχουν μέσω μιας έκθεσης
όπου ο καθένας μπορεί να δει φωτογραφίες και πίνακες ζωγραφικής
ατόμων, με στόχο την ευαισθητοποίηση και την εκπαίδευση μέσω της
τέχνης. Στόχος τους είναι να δημιουργήσουν έναν χώρο όπου τα άτομα θα
μπορούν να μοιράζονται ελεύθερα τις ανησυχίες και τα θέματά τους χωρίς
να αντιμετωπίζουν διακρίσεις.

Ποιο είναι το επόμενο βήμα; 

“Strong Together” Ιστοσελίδα

Θα δείτε τους/τις νέους/ες να μοιράζονται τις σκέψεις τους σχετικά
με τη συμμετοχή τους στην εκπαίδευση της Βαρκελώνης στο τελικό
συνέδριο που θα πραγματοποιηθεί στην Ερφούρδη!


